
Hola de nuevo y hoy vamos a ver cómo configurar una brújula para ponerla en un proyecto de 3D Vista.

Le damos a nuevo proyecto, Sin Skin, importamos la primera panorámica, elegimos la panorámica y vamos a
importar también un plano que sería nuestra brújula, hay que importarla como plano.

Al activar desde la pestaña planos y al haber importado un plano se nos ha activado el visor de planos.

Vamos a darle unas dimensiones fijas para que no esté flotando ni distorsionándose.

Hacemos Vista Previa y aquí tenemos nuestra panorámica y nuestro plano.

Es una brújula pero de momento la misma interacción que con los planos.

Volvemos a la pestaña planos, seleccionamos nuestro plano y le vamos a añadir un hotspot.

Colocamos aquí el hotspot y le vamos a dar una acción de abrir panorama.

Es la manera que tenemos de asociar la panorámica con el plano.

Previsualizamos y de momento tenemos el hotspot, el plano y la panorámica.

Este es un hotspot que tiene la acción abrir panorámica, como estamos en la misma panorámica no tenemos
más acción.

Vamos a añadirle el radar, seleccionamos los radares y le agregamos el radar.

Previsualizamos y aquí ya tenemos la primera interacción panorámica y plano.

Cuando giramos nuestra panorámica se anima el campo de visión del radar.

Y de esto nos vamos a servir para poder girar la brújula junto con la panorámica.

Volvemos a lista, seleccionamos nuestro plano y en rotación del radar en vez de campo de visión
seleccionamos mapa.

Damos a vista previa y ahora el que gira no es el campo de visión sino que es el plano.

Por lo tanto ya tenemos nuestro efecto deseado pero seguimos viendo el campo de visión y el hotspot.

Seleccionamos hotspot y el hotspot lo ocultamos.

Venimos a radar y el radar le quitamos la opacidad.

Previsualizamos y ya tenemos nuestro efecto de giro de panorámica y si hacemos clic en la brújula también
estaríamos animando la panorámica.

Y como detalle final si hacemos con la rueda del ratón tenemos todavía acceso al zoom del plano.

Para dejarlo configurado 100% venimos al plano desde la pestaña lista y le colocamos 100% de zoom en las
tres vistas para deshabilitar el zoom.

Ya hacemos con la rueda y ya solo tenemos acceso a arrastrar.



Como tenemos el autoplay de la panorámica también vemos que afecta y controla el giro de nuestra brújula.


